



## Errata da Chamada de Seleção Pública de Candidatos ao Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical – 2021

**Onde se lê:**

### 8. Cronograma:

Homologação da inscrição e divulgação da nota do projeto escrito	15 de abril de 2021
Recurso da homologação	16 de abril de 2021 9:00h até às 11:59h
Resultado do recurso da homologação e divulgação do cronograma da etapa 2	20 de abril de 2021

**Leia-se:**

### 8. Cronograma:

Homologação da inscrição e divulgação da nota do projeto escrito	19 de abril de 2021
Recurso da homologação	20 de abril de 2021 até às 11:59h
Resultado do recurso da homologação e divulgação do cronograma da etapa 2	22 de abril de 2021

Rio de Janeiro, 15 de abril de 2021